

НАКАЗ

23.02.2016

м. Запоріжжя

№ 20/16

Про затвердження графіку чергових  
з цілодобової телефонної «гарячої лінії»  
Держсанепідслужби у Запорізькій області

Для забезпечення оперативного реагування при виникненні надзвичайних ситуацій та можливого ускладненні епідеміологічної ситуації, пов'язаної з поширенням особливо небезпечних інфекційних захворювань, локалізації та ліквідації осередків особливо небезпечних інфекцій та на виконання спільного наказу Головного управління Держсанепідслужби у Запорізькій області та ДУ «Запорізький обласний лабораторний Центр Держсанепідслужби від 12.02.2015 №15/13 «Про організацію цілодобової телефонної «гарячої лінії» Держсанепідслужби у Запорізькій області»

НАКАЗУЄМО:

1. Затвердити графіки чергових та відповідальних осіб з цілодобової телефонної «гарячої лінії» Головного управління Держсанепідслужби у Запорізькій області та ДУ «Запорізький обласний лабораторний Центр Держсанепідслужби України» на березень 2016 р. (додаються).

2. Начальнику відділу документального забезпечення та взаємодії з громадськістю Головного управління Держсанепідслужби у Запорізькій області та завідувачці організаційного відділу ДУ «Запорізький обласний лабораторний Центр Держсанепідслужби України» забезпечити ознайомлення чергових та відповідальних осіб з «Порядком роботи цілодобової телефонної «гарячої лінії»» Головного управління Держсанепідслужби у Запорізькій області та ДУ «Запорізький обласний лабораторний Центр Держсанепідслужби України».

3. Черговим та відповідальним особам забезпечити належне дотримання «Порядку роботи цілодобової телефонної «гарячої лінії»» Держсанепідслужби у Запорізької області.

4. Контроль за виконанням наказу залишаємо за собою.

Начальник Головного  
управління Держсанепідслужби  
у Запорізькій області

  
Р.Л. Терехов

В. о. директора Державної установи  
«Запорізький обласний  
лабораторний Центр  
Держсанепідслужби України»

  
О.Ф. Воробйов

Додаток 1  
до наказу Головного управління  
Держсанепідслужби у Запорізькій  
області та ДУ «Запорізький  
ОЛЦ ДСЕСУ»  
від 23.02.2016 № 20/16

**Графік**  
**чергових з цілодобової телефонної «гарячої лінії»**  
**Головного управління Держсанепідслужби у Запорізькій області та ДУ «Запорізький**  
**обласний лабораторний Центр Держсанепідслужби України» на березень 2016 р.**

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	День чергування
1	2	3	4
1.	<b>Черненко</b> Світлана Валентинівна	Лікар – епідеміолог відділення особливо небезпечних інфекцій ДУ «Запорізький ОЛЦ ДСЕСУ»	01.03.2016- 06.03.2016
	<b>Линник</b> Микола Григорович	Заступник начальника управління соціально-гігієнічного моніторингу, начальник відділу гігієнічного виховання населення та формування здорового способу життя Головного управління Держсанепідслужби у Запорізькій області	07.03.2016- 13.03.2016
	<b>Макаров</b> Дмитро Олександрович	Начальник відділу санітарного нагляду та профілактики неінфекційних захворювань Управління організації державного санітарно-епідеміологічного нагляду Головного управління Держсанепідслужби у Запорізькій області	14.03.2016 - 20.03.2016
2.	<b>Гуляш</b> Володимир Миколайович	Заступник директора ДУ «Запорізький ОЛЦ ДСЕСУ»	21.03.2016- 27.03.2016
3.	<b>Черненко</b> Світлана Валентинівна	Лікар – епідеміолог відділення особливо небезпечних інфекцій ДУ «Запорізький ОЛЦ ДСЕСУ»	28.03.2016 - 31.03.2016

Начальник відділу документального забезпечення та взаємодії з громадськістю  
Головного управління



А.В. Апостолюк